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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 5-10-2011
Γεύσεις Λακωνίας … στο ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ

Το  φετινό  ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ  γέμισε  με  γεύσεις  Λακωνίας  που  μάζεψαν  και 
έστειλαν στις 39 χώρες του κόσμου, από όπου προέρχονταν οι αθλητές που 
συμμετείχαν στον αγώνα, τα μέλη της Ένωσης Νέων Αγροτών Λακωνίας σε 
συνεργασία με το Δήμο Σπάρτης. 
Φέτος από 30 Σεπ μέχρι 1 Οκτ οι δρομείς κάλυψαν την κλασική πραγματική 
διαδρομή Αθήνα -Σπάρτη και με την λήξη περίμενε τον κάθε έναν ένα «δώρο» 
με τα φημισμένα παραδοσιακά αγροτικά προϊόντα της Λακωνικής γης, λάδι, 
πορτοκάλια, κρασί, ζυμαρικά, μέλι κ.α. Τα προϊόντα συγκέντρωσαν τα μέλη 
της Ένωσης Νέων Αγροτών από όλη την Λακωνία. 
Οι Νέες και οι Νέοι Αγρότες ευχαριστούν όσους συνέδραμαν την προσπάθεια 
και  ιδιαιτέρως  τους: Μαξούλι –  Ελαιόλαδο,  Α.Σ.Ε.Ε.  Λακωνία – 
Πορτοκαλάδες,  Melbee Λιναρδάκης  Βασίλης –  Μέλι,  Μανωλάκος – 
Παστέλι,  Οίκος Αδαμαντίνα –  Ζυμαρικά,  Τσεμπελής –  Μέλι,  Ε.Α.Σ. 
Λακωνίας – Ελαιόλαδο,  Συνεταιρισμός Κροκεών – Ελαιόλαδο, Μαΐστρος 
–  Ελαιόλαδο,  ,  Ελαιώνες  Σεφερλής -  Ελαιόλαδο,  Παναγιωτακάκος 
Ευστράτιος – Μέλι, Ζυμαρικά Σπάρτης, Κτήμα Θεοδωρακάκου – Κρασί, 
Πειράν – Βιολογικά παραδοσιακά προϊόντα.
Το «ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ» είναι ένας ιστορικός υπερμαραθώνιος που λαμβάνει χώρα 
στο τέλος του Σεπτέμβρη κάθε χρόνο στην Ελλάδα από το 1983 έως σήμερα. 
Πρόκειται για έναν από τους δυσκολότερους αλλά και ιστορικότερους αγώνες 
υπεραποστάσεων  παγκοσμίως  και  συγκεντρώνει  στην  Ελλάδα  δρομείς 
μακρινών  αποστάσεων  από  όλο  τον  κόσμο  για  να  τρέξουν  στα  ίχνη  του 
αρχαίου  ημεροδρόμου  Φειδιππίδη.  (http://www.spartathlon.gr/)  Το 
Σπάρταθλον αναβιώνει τα βήματα του Φειδιππίδη, ο οποίος το 490 π.Χ., πριν 
από τη μάχη του Μαραθώνα, εστάλη στη Σπάρτη να ζητήσει βοήθεια στον 
πόλεμο που διεξήγαγαν οι Έλληνες εναντίον των Περσών. Σύμφωνα με τον 
Ηρόδοτο, ο Φειδιππίδης έφτασε στη Σπάρτη μια μέρα μετά την αναχώρησή 
του από την Αθήνα.
Η  συμβολή  και  συμμετοχή  όλων  των  τοπικών  οικονομικών  παραγόντων 
μπορεί να τονίσει τα χαρακτηριστικά ενός τόπου και να κάνει την προσπάθεια 
επιτυχέστερη με στόχο την Τοπική Ανάπτυξη συνδυάζοντας τον πολιτισμό, 
τον αθλητισμό και τον τουρισμό στην οποία πιστεύουν πολύ οι Νέοι Αγρότες. 
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